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¢ F=9,65.10* C.mol” g2l 44l
¢ V_=68,6 L.mol™ Al cagyla 3 5l Jgall aasll -
. M(Mg)=243g.mol”" :p s jivall 44 sall 41<Y -

¢ CL

2(g)

sl adle iy (63 (35S 25 ) 25 YT s el T

Alan) Alsbaadl 5 55 SN JS die Jualall Jeliil) alee i) 2 |

L At 52l DDA gia il o gy hikall m ALK d0a 3

LAt 3l DA L il Gagyla b Sl KN I Al Y sl s 4

JEY) ol i) Jo L Ay 1(Jaki 5) AL £ 5ad) |
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iyl any Canai o el oLl (3o Tmol 5 palad) JiY) <l sl e Tmol Alasa (A z e |
e Jeli o d e Fu ) 5] Lo bit) Ladal 155,V (i S el ol €0 piman
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Jealall Jelill oy e S3 1.2

3 siall Caai puall Jleatinly (s g el Jelill 4basl Aaleal) caiS) 1.3

(el 13 Aalaay 435 8l K ()5l 4300 sl 1.4

a5 gall LS g h g SN il gilh) JoS Al 3 2 !

n, 43k a8 Na/ +HOj,, asidsmall 28 5 hel e Jslae 0o V) Leas (S ua
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L dlasdl @l
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m
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1 x paddl Jaxs
n(e™) = 2x

I. At I. At
At =2 2x =— = x=——
n(e”) = — F 2F
F
D pou ol dliS 2 liwl
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m=x.M(Mg) =>m=-——" —=m= = ~ 27,209
2F 2 X 9,65.10

LAt 520)l JAUs oSl 5l V ped] Ol -4

= LAt
n(C4,) ZI;C V oy gy T, AL, 10 x 3600 X 68,6
= — =2 = = 2Xx. _— = =V =
n(Cey) =— "V, mn F 9,65.10*
Vn
V =2559L

JuMl wlgily] Jelas dwlys (! e 3=l
cloll 2o LVl Slgili] Jelay duwlys -1
P il paes 95 -1
(Jeladl gt o oS 505 ) 5laxl 5o
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3930 g ey Jeladll
ol Jelad! dsles -1-3
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yowl o whSou)S yoes Jo>S
K o5lell @l olws -2-3
Lol Joall
Jeladl dslseo CH3CO00C,H; + H,0 2 CH3CO0H + C,H;0H
dc gozoll Als o2aill Joalb 85kl leS
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Jo=ill JA= x 1—x 1—x x x
gl dI Xy 1= 1= Xy Xy

L Xf U\JLQ_L” 0381 Ul
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[CH3C00C,Hs]; = [H,0]; ==L 4 [CH3COOH]; = [C;H50H], =<

s oiledl Al yuwy
Xf 2

[CH3;COOH,.[C,HsOHT, () ([ % 2:>1<—( 0,33 >2~024
[CH3CO0C,Hs];.[H,0]; _(1_xf)2_ 1—x; “\1-033/ "

vV
el JpuSgyus 2o LMl Wlgilly] Jelay duwlys -2
C ol 1oz g A7 J 8)guiniel] Cauoi dguall -2-1
. Olgliodl el dounl CH;€00
s aogll Jgazdl -2-2
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: g bVl paaill ols « yioguSuiw bzl ol Lay

Mo — Xmax = 0 = Xpax = No = Co.Vo = 10 mol.m™3 x 10™* m3 = 10~3mol

| diog
X1/ = x";ax = 5.10"* mol
co(t) ddbogall jusi
x(£) = —6,3.107%.0(t) + 1,57.107 = 6,3.10%.0(¢) = 1,57.107% — x(1) = o(r) = 22220
a(t) = 16’?37_'1100__: - 6‘; (12_3 = o(t) = 0,249 — 158,73. x(t)
L0172 wlu>

017 = 0,249 — 158,73.x,, = 04/, = 0,249 — 158,73 X 5.107* ~ 0,17S.m"?
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3

-
g 8 EﬂiE B
lennu. - ;!
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2

i

Seifisemes s

1 dx
Vv (t) =7

dx do
x(t) = —6,3.1073.0(t) + 1,57.107% = I = —6,3. 10‘3.E

V() = = (—6 3.1073 d—a) _ 63107 do
v\ “dt vV oodt
63.107% (Ao 63.10 (250-0 L
v(t=0)= _T'<A_t)t=o == " T0-% x 103.( 0—30 )t=0 =V (t=0)=0,525mol.L™".min
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24 ogudgall cuiai Wl yedl
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 blasiVl uilgs

A 0
= 52X — _je

B~ 9 Sooll cuiaill jlyb g gtV (o daysall
2 8)y=adl dslall Ll -2

e

Eyp = |AE| = |[[m(e™) + m(33Mg) — m(§iNa)]. c?|
Eup = |AE| = |[0,00055 + 23,97846 — 23,98493)]u. c2| = 5,92.1073 x 931,5Mev.c 2. c?
Elib = 5,514‘5 MeV
L $3M g 8lgl dnuddl dgil) byl dslb ayas -3

E,
vy
Ep = [Zm, + (A — 2)m, — m(¥Mg)]. c?
Ep _ [zmy, + (A = Z)m, —m(33Mg)]. c>
A A

[12 x 1,00728 + (24 — 12) x 1,00866 — 23,97846]u.c®> _ 0,21282 x 931,5
24 N 24

§=18,26 x1,6.107° = & ~ 1,32.1107 %2 J /nuléon

= 8,26 Me V /nucléon

: E_LSLUJX“ Iy Ulbws -4
- Gsyiedl glei)l dasls Ligad
E = E(%%Mg*) - E(%gMg) =1,37—-0=1,37MeV =1,37 x 1,6.10713 = 2,19.10_12]

E=hy = E=> —2’19'10_12 3,31.10%' H
= = — f el = .
VeV e TV T 62103 VT z
cbyeSl s Wl oy el
u : - RL _lna)l (Sl awlys - JoVl eyl
U i o ) 1 dgVl ey
L U Fupy (1) Yol Jiey 3l g up(t) gl §slgell (ixiall -1
10 T : e
. —*; N I g Aol (o donmio )il d3ub eSi t = 0 daxll sic
MG 7 S5 O O O OO B
‘ }I',’C' HT 1up(0) = R.1(0) = 0 MUl
o
i, ug(t) yoil olssg pleall ol o yay €y rizial
21 1 T
s (0)=0 h—_’- 6 24 1 upy (t) Yol Bolgs € ixiall g
3 6 3 tims
2 Jsa : adloadl pUadl b Ll 8ouis Tp g3 -2
‘d adlall Uil b up () yigtl dous Cp izxiall >
up = 10V
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[p =— = [ diog uR=R.IP:pSTQSJl5.__w

10
I, =—=0254

40
L1 doglaodl dous o Baxill -3
€1 wizdedl Jlomiwly
upy(0) =12V yigil t = 0 abaxll aic
wpyy = 10V L) wiladl plsill o
r:%ZH": 1(2),;;():89 Ll upy = E =10, iS5 gl gl cuws

bl daub gas=dixi il adbsladl dudleadl Gld] -4
P Olysdl dwslal peils cuws
U, +u, +ug =E

Ldi+R'+ | =E =>Ldi+(R+ ).i=E
.dt l re = .dt ).l =

L di  E

Rirdt ‘T R+r

‘T g A Syusi-5

iO=A(1-e7)=A—Aet  :onaloladldblsall >
L1 pe rode Jduasi glansVl

s alolatll doleoll o yogs

L 1 t ¢ E t L 1
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E =>{ A= E = E
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Cile T ol Al dous 33 -6
- ylially £ = 0 dballl sic up = £(8) J Jinall ¢ Gimiall yuloo gblas dnsi Jeuasl T Jies 2 JSall cuus
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2
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